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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση της 
25ης Μαρτίου των Κατηχητικών Χώρας και Άνω 
Μεράς Μυκόνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στην Ιερά Μονή Παναγίας Τουρλιανής στην Άνω Μερά 
Μυκόνου, πραγματοποιήθηκε εχθές το απόγευμα, 22 Μαρτίου 
2025, με μεγάλη επιτυχία η κοινή Επετειακή Εκδήλωση για την 
Εθνική Εορτή της Εθνικής Παλλιγγενεσίας των Κατηχητικών 
Σχολείων Χώρας και Άνω Μεράς Μυκόνου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1185


Η εκδήλωση έλαβε χώρα με την παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σύρου 
κ. Δωροθέου Β’, του Ηγουμένου της Μονής, Αρχιμ. Αλέξιου Παπαδοπούλου, του 
Γενικού Διευθυντή των Κατηχητικών Σχολείων της Μητροπόλεως, Πρωτοπρ. 
Πέτρου Μαραγκού, των Εφημερίων της νήσου και πολλών γονέων και 
εκπαιδευτικών.

Τα παιδιά απήγγειλαν ποιήματα και τραγούδησαν επίκαιρα άσματα, τα οποία 
συνόδευε με το αρμόνιο ο Μουσικοδιδάσκαλος κ. Αλέξανδρος Χατζίρης, ενώ 
εκπαιδευτικοί ανέγνωσαν ενδιαφέροντα κείμενα, σχετικά με την Εθνική Επέτειο.

Την Εκδήλωση προλόγισε ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Πέτρος Μαραγκός, ο οποίος, 
αφού ευχαρίστησε τους γονείς των παιδιών για την εμπιστοσύνη τους προς την 
Εκκλησία, αναφέρθηκε στο περιεχόμενο της εθνικής και θρησκευτικής εορτής της 
25ης Μαρτίου.



Μετά την ολοκλήρωση της Εκδήλωσης, η οποία εντυπωσίασε και προεκάλεσε 
ενθουσιώδεις αντιδράσεις εκ μέρους των πολλών παραστάντων, ο Σεβασμιώτατος 
κ. Δωρόθεος Β’, αφού συνεχάρη τα παιδιά και τους κατηχητές τους και 
ευχαρίστησε τους γονείς για την εμπιστοσύνη τους, υπογράμμισε την ανάγκη 
σωστής διαπαιδαγώγησης των παιδιών, ώστε να αποκτήσουν γνήσιο 
ελληνορθόδοξο ήθος και φρόνημα και να συνεχίσουν την παράδοση τιμής της 25ης 
Μαρτίου 1821, ως ημέρας ορόσημου για την Εθνική μας Ανεξαρτησία, όπως την 
παρέδοσαν επί πολλές γενεές οι πατέρες στα παιδιά τους.

Συνεχάρη δε ιδιαιτέρως τον Ηγούμενο Αρχιμ. Αλέξιο Παπαδόπουλο, ο οποίος, αφ’ 
ής ημέρας ανέλαβε τα καθήκοντά του μερίμνησε ιδιαιτέρως να οδηγεί στην 
αγκαλιά της Παναγίας νέους και παιδιά, που, σημειωτέον, τον υπεδέχθησαν με 
σεβασμό και αγάπη κατά την είσοδό του στη Μονή, με σημαίες, τον Γενικό 
Διευθυντή των Κατηχητικών Σχολείων της Μητροπόλεως, Πρωτοπρ. Πέτρο 
Μαραγκό, τους Κατηχητές και τους παραστάντες.

Στη συνέχεια, στον αύλιο χώρο της Μονής προσεφέρθησαν γλυκίσματα από 
ευσεβείς κυρίες.

Αύριο, Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως, το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος 
Β’ θα ιερουργήσει στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Τουρλιανής.
















